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Déleni pfirozenych ¢isel |

Petr a jeh@tyii kamaradi se dohodli, Ze spéie koupi pdadny kopaak za 415 K.
Kolik musi kazdy z kluk zaplatit, aby vSichniispeli stejnym dilem?

Najdi v realném sit¢ situace, které popisujeme pomoéeieahi.

Se kterou z dosud probiranych operat¢ni souvisi?

Zkontroluj, které z vlastnosti nalezenych u nasgbefizeme najit i u &eni.
Kdy je vysledkem denicislo 1? Kdy je vysledkemeteni ¢islo 0?

Nasobeni mizeme pouZzivat jako kontrolu vysladkiskanych dlenim.6:2= 3,
protoZze3[2= 6 (KdyZ rozdlime Sest ¥ci na d¢ hromadky, budou na kazdé
hromadceii véci, protoZze na dvou hromadkach gi wemi je dohromady Sest
véci). Jak&islo bychom hledaliip operaci6:0? Pr@& nemizeme dlit nulou?

Vypocti bez kalkulgky.
a) 465:5= b) 821458: 2= €)11934:1:

Vypocti bez kalkulgky.
a) 751:7= b) 39442:3= c) 43291:1¢

Zopakovali jsme sityti zakladni pdetni operace {$tani, oditani, nasobent,
déleni). Tyto operace se daji raditl podle dvou tiznych hledisek do dvojic. Najdi
tyto dvojice. Navrhni, jak vSechny tyto vztahy zahit.



